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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO  DO 

ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AOS SEIS DIA DO MÊS DE 

AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZESSETE HORAS, NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A AVENIDA VEREADOR 

FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109, CONTANDO COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO ADRIANO 

MARTINS MELO, ARLETE MAURICEIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, 

EVALDO GOMES OLIVEIRA, FRANCISCO EDUARDO SAMPAIO XIMENES, 

FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, JOSÉ HILTON CAMELO MOURÃO, 

JOSE RUFINO DA SILVA NETO, IVO SOUSA DE OLIVEIRA, NILSON RUFINO 

MOREIRA FILHO, SEBASTIAO GENECYO ARAUJO PASSOS. APÓS A 

CHAMADA DOS VEREADORES, HAVENDO NUMERO LEGAL, EM NOME DE 

DEUS O PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA. A 

VEREADORA ARLETE SOLICITOU UM MINUTO DE SILENCIO PELO 

FALECIMENTO DE DONA LUZIA GABRIEL, O VEREADOR EDUARDO 

SOLICITOU UM MINUTO DE SILENCIO PELO FALECIMENTO DE DONA 

MARIA, CONCEDIDO O MINUTO DE SILENCIO. A SENHORA SECRETARIA 

FEZ A LEITURA DA ATA DA DECIMA NONA SESSAO DA PRIMEIRA SESSÃO 

ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO, APROVADA POR SETE 

VOTOS A FAVOR E UMA ABSTENÇÃO, ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DO 

SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO, APROVADA POR UNANIMIDADE. A 

SENHORA SECRETARIA FEZ A LEITURA DA ORDEM DO DIA, PROJETOS 

DE INDICAÇÃO DA VEREADORA ARLETE SOLICITANDO, COLOCAÇÃO DE 

PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO DOS NOMES DAS RUAS E DAS AVENIDAS DA 

SEDE DO MUNICIPIO DE IPU; INSTALAÇÃO DE UM RESTURANTE 

POPULAR NA CIDADE DE IPU; COLOCAÇÃO DE PLACAS COM NOMES DAS 

RUAS DOS DISTRITOS DO MUNICIPIO DE IPU, PROJETOS DE INDICAÇÃO 

DO VEREADOR MONGA SOLICITANDO, REFORMA E MODERNIZAÇÃO DA 

PRAÇA PEDRO CESAR TAVARES; IMPLEMENTAÇÃO DE CALÇAMENTO EM 

PEDRA TOSCA NA LOCALIDADEDE BARRINHA; CONSTRUÇÃO DE UM 

COLEGIO MODERNO NA LOCALIDADE DE VARZEA DO JILÓ, 

CONTINUARÃO TRAMITANDO, EMENDA A LEI ORGANICA N°01/2017, 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N°02/2017, PROJETO DE LEI N°08/2017, 

PROJETO DE LEI N°10/2017, PROJETO DE LEI N°14/2018, PROJETO DE LEI 

N°09/2019, PROJETO DE LEI N° 14/2018 . FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR MOREIRA FILHO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

AGRADECEU A TODOS OS COLEGAS OS VOTOS DE BOAS VINDAS, 

PARABENIZOU SEU COLEGA KLEYSON AZEVEDO PELO TRABALHO 

DESENVOLVIDO DURANTE SUA LICENÇA, AGRADECEU AOS DEMAIS 

PELA PARCERIA E PELO APOIO NESTE OPORTUNIDADE QUE ESTOU 

TENDO, AMBIENTE HARMONICO ONDE O RESPEITO ESTA SEMPRE EM 

PRIMEIRO LUGAR, COM CERTEZA OS OBJETIVOS SÃO SEMPRE 

ALCANÇADOS, FRIZOU O INICIO DA COPA IPUENSE DE FUTSAL, ESTE 

CAMPEONATO QUE DARA INICIO HOJE, DESEJOU BOA SORTE A TODAS 
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AS EQUIPES EM NOME DA EQUIPE EM QUE O MESMO PARTICIPA DO 

QUADRO DA IGREJINHA JUNTAMENTE COM SEU COLEGA VEREADOR 

NONATO FILHO QUE NÃO VEIO HOJE, DESTACOU O GRANDE CLASSICO 

QUE ACONTECERA DOMINGO ENTRE CRUZEIRO DO OLHO D’AGUINHA E 

CORINTHIAS, TEVE O PRAZER DE JOGAR ESTE CLASSICO SABE O 

QUANTO É UMA DISPUTA DIFICIL, CONVIDOU A TODOS COLEGAS 

EVREADORES E POPULAÇÃO IPUENSE PARA QUE SEXTA FEIRA 

POSSAMOS ESTA NA COMUNIDADE DE ALEGRIA DANDO A ORDEM DE 

SERVIÇO DAQUELA IMPORTANTE OBRA QUE SERA O PIÇARRAMENTO 

DA ESTRADA QUE LIGA IPU A COMUNIDADE DE ALEGRIA E A ABERTURA 

DA ESTRADA QUE LIGARA A CE 257 A COMUNIDADE DE ALEGRIA, ESTEVE 

PROTOCOLANDO ESTE PROJETO NESTA AUGUSTA CASA, EXTERNOU 

SUA ENORME FELICIDADE EM PODER ESTA PODENDO RETRIBUIR A 

CONFIANÇA DEPOSITADA DOS SEUS AMIGOS ELEITORES DESTA 

COMUNIDADE. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR EDUARDO XIMENES, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, DESEJOU BOAS VINDAS AOS 

COLEGAS VEREADORES PELO RETORNO A ESTA CASA, NÓS QUE 

SOMOS ASSISTENTES DA POPULAÇÃO TIVEMOS UM MÊS AI DE MUTIO 

TRABALHO, ASSOCIOU-SE AS PALAVRAS DO VEREADOR MOREIRA E 

CONVIDAR OS DEMAIS TAMBEM PARA A ORDEM DE SERVICO DE 

PIÇARRAMENTO NA LOCALIDADE DE ALEGRIA, ESTAMOS UNINDO 

FORÇAS PARA VER AS MELHORIAS NAS LOCALIDADES DE NOSSO 

MUNICIPIO, PARABENIZOU SEU AMIGO RONILSON QUE AGORA É 

PROPRIETARIO DO POSTO QUE ERA DO EVANDRO E VEIO BAIXAR O 

VALOR DO COMBUSTIVEL COMO NUNCA FOI VISTO EM NOSSA CIDADE, 

TINHAMOS UMA QUARTEL NOS PREÇOS DOS POSTOS QUE ERAM 

TODOS IGUAIS, ELE INAUGUROU MOSTRANDO A DESCENCIA COM A 

POPULAÇÃO IPUENSE BAIXANDO O PREÇO, FAZENDO ASSIM OS 

OUTROS POSTOS BAIXAREM TAMBEM O VALOR DA GASOLINA, TODOS 

JÁ HAVIAMOS DEBATIDO SOBRE ESSES VALORES, ATE QUE ESSE 

EMPRESARIO, GRANDE EMPREENDEDOR, TRABALHADOR E HUMILDE, 

FAZENDO AI BAIXAR NOSSO COMBUSTIVEL, ASSOCIOU-SE AOS 

PROJETOS DE INDICAÇÕES DOS COLEGAS VEREADORES. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR ADRIANO MELO, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, É COM GRANDE PRAZER QUE O MESMO RETORNA A ESTA 

CASA, TENDO SE AFASTADO PARA SOMAR E CONTRIBUIR AINDA MAIS 

COM NOSSO MUNICIPIO E POPULAÇÃO, JUNTO COM O GESTOR 

MUNICIPAL NA SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO ECONOMICO EM 

NOSSO MUNICIPIO, DURANTE NOSSA ESTADA NA SECRETARIA DE 

DESENVOLVIMENTO ECONOMICO, NO DIA DO MUNICIPIO DE IPU 

BUSCAMOS JUSTAMENTE CRIAR O AMBIENTE NECESSARIO PARA 

GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA EM NOSSO MUNICIPIO, O TRABALHO 

BASE QUE FOI REALIZADO NA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO 

ECONOMICO SERA DADO CONTINUIDADE ATRAVES DE POLITICAS 
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PUBLICAS QUE ABRIRAM CAMINHOS PARA INSTALAÇÃO DE PEQUENOS 

NEGOCIOS, MEDIO PORTE E COM CERTEZA TEREMOS GRANDES 

NEGOCIOS NOS PROXIMOS ANOS, SE ESTABELECENDO NO MUNICIPIO 

DE IPU, INICIALMENTE TRABALHAMOS A QUESTAO DA 

DESMOCRATIZAÇÃO PARA CRIARMOS O AMBIENTE NECESSARIO, 

TARAÇÃO DE NOVOS NEGOCIOS E MANUTENAO DOS NEGOCIOS 

EXISTENTES, IMPLANTAMOS A REDE SIMPLES, ESTA QUE PERMITI QUE 

HOJE SE ABRA, MOVIMENTE E ALTERE A CONSTITUIÇÃO DE UMA 

EMPRESA, TODA DE MANEIRA ONLINE EM UM PORTAL DE APLICATIVOS 

DA JUNTA COMERCIAL INTERLIGADO COM RECEITA FEDERAL, JUNTA 

COMERCIAL, AUTARQUIAS COMERCIAIS E NÃO PRECISA MAIS 

CONTADORES SE DESLOCAREM ATE FORTALEZA, SOBRAL, TIANGUA E 

NEM ESPERAR 15 A 20 DIAS PARA ABRIR UMA EMPRESA EM NOSSO 

MUNICIPIO, A SECRETARIA TEM MONITORIADO TEMPO FAZENDO 

ESTATISTICAS, EM BREVE TEREMOS OS RELATORIOS DE QUANTO 

MEDIO PARA SE ABRIR UM EMPRESA EM NOSSO MUNICPIO, NESTE 

MOMENTO TEMOS A META DE SETE DIAS PATRA DEPOIS DE 

ENTREGADOS OUTROS ENTES DO ESTADO QUE AINDA FALTAVA 

INCLUSIVE O CORPO DE BOMBEIROS QUE FOI ENTREGRADO 

RECENTEMENTE, QUE EM TODO ESTADO DO CEARA A META SERIA 

ABRIR UMA EMPRESA E DEIXA-LA LEGALIZADA EM CINCO DIAS, ESSA 

META QUE BUSCAMOS ALCANÇAR, TRABALHAMOS TAMBEM A QUESTAO 

DO PEQUENO EMPREENDEDOR ATRAVES DA IMPLANTAÇÃO DA SALA DO 

EMPREENDEDOR INDIVIDUAL EM NOSSO MUNICIPIO E FALOU DOS 

BENEFICIOS QUE ESTE EMPREENDEDOR TERA NO 0800, ESTE QUE TEM 

TODA UMA EQUIPE VOLTADA PARA SUA CAPACITAÇÃO TESTADA, 

ACESSORIA DE CONTABILIDADE A CUSTO ZERO, MUNIICPIO EM 

PARCERIA COM SEBRAE MONTOU A CUSTO ZERO AO EMPREENDEDOR, 

QUE FUNCIONA NO PREDIO DO CVT, TRABALHAMOS TAMBEM A 

CAPACITAÇÃO DA MAO DE OBRA ESTA QUE É A GRANDE 

PREOCUPAÇÃO, QUANDO SE PENSA EM SE TRAZER 

EMPREENDIMENTOS E EMPRESAS PARA NOSSO MUNICIPIO, PRECISA 

VER SE TEMOS MAO DE OBRA CAPACITADA, COM PARCERIAS FIZEMOS 

VARIOS CURSOS DE CAPACITAÇÕES PÁRA JOVENS , ADULTOS E 

PROFISSIONAIS QUE JÁ SE ENCONTRAM NO MERCADO DE TRABALHO, 

CURSOS COM PARCERIA DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, COM 

PROJETO ESTAÇÃO FUTURO, ONDE ALUNOS ESTAO RECEBENDO A 

CAPACITAÇÃO DO CVT CENTEC, RECEBENDO CURSOS NA AREA DE 

INFORMATICA EM SEGUIDA CURSOS VOCACIONAIS, RECENTEMENTE 

FORAM CAPACITADOS PROFESSORES REDE PUBLICA MUNICIPAL DE 

ENSINO, PARA IMPLANTAÇÃO DO PROJETO JOVEM EMPREENDEDOR, 

PRIMEIROS PASSOS, ESTE QUE É PROJETO DO SEBRAE, INOVADOR, 

APENAS 32 CIDADES NO ESTADO DO CEARA TEM ESSE PROJETO, 

NOSSO MUNICIPIO ADERIU ESSE PROJETO AGORA EM JULHO ONDE 
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SERAO CAPACITADOS 970 ALUNOS DO QUINTO AO NONO ANO DO 

ENSINO MEDIO, CONCEITOS E INFORMAÇÕES DE 

EMPREENDEDORISMOS, PARA QUE DESPERTEM ABERTURA DE NOVOS 

NEGOCIOS QUANDO ENTRAREM NA IDADE DE DESENVOLVIMENTO E 

EMPREGABILIDADE JÁ TENHAM NOÇOES INTRODUTORIAS E POSSAM 

ASSIM MELHOR ADENTRAR NO MERCADO DE TRABALHO, O MAIS 

IMPORTANTE DE TUDO ISSO, EM RELAÇÃO A GRANDES EMPRESAS 

NOSSO MUNICIPIO ADERIU O PROGRAMA DO GOVERNO DO ESTADO 

MINISTRADO PELA ADESSI QUE É O PROGRAMA INVESTI CEARA, FALOU 

DA SUA CONCISTENCIA JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO, AGRADECER 

OS PARCEIROS A EMPREEITADA PARA ESSE DESENVOLVIMENTO 

EOCNOMICO, CITOU AS INSTITUIÇÕES A QUAL TRABALHAM JUNTAS, 

FRIZANDO O APOIO QUE O PREFEITO SERGIO RUFINO DEU A NOSSA 

GESTAO A FRENTE DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO 

ECONOMICO, QUANDO ACREDITOU E CONFIOU EM NOSSAS 

PROPOSTAS PARA QUE PODESSEMOS EM UM CURTO ESPAÇO DE 

TEMPO, AS POLITICAS PUBLICAS FUNCIONANDO, PODENDO TER 

ECONOMIAS DO NOSSO MUNICIPIO COMO DEVE SER, AGRADECER AOS 

SENHORES VEREADORES A ACOLHIDA, EXTENROU SEUA POIO JUNTO 

AOS DEMAIS VEREADORES PARA TRABALHARMOS JUNTOS PARA O QUE 

FOI MELHOR PARA POPULAÇÃO IPUENSE, JUNTANDO FORÇAS E 

PARCERIAS NOSSO MUNICIPIO SEMPRE NO PATAMAR QUE DEVE ESTA 

DE DESTAQUE NO ESTADO DO CEARA. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR HILTON, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, DESEJOU BOAS 

VINDAS AOS COLEGAS VEREADORES RETORNAM A SUAS CADEIRAS, 

EXTERNOU SEUS SENTIMENTOS AO AMIGO ADALTO PELO 

FALECIMENTO DE SUA GENITORA, SE SOLIDARIZOU AO OCORRIDO Á 

SERGIO BALACÓ E FAMILIA, ESTEVE ANDANDO NA REGIAO DO SERTAO 

PASSANDO ONDE FOI ASFALTO NA CE QUE LIGA IPU A HIDROLANDIA, DE 

TANTOS BURACOS OS SEUS PASSAGEIROS PEDIRAM QUE O MESMO 

FIZESSE UM ATALHO ENTRANDO EM JATOBÁ PRA SAIR NO RECANTO, 

NOS DEPARAMOS COM UMA ESTRADA DE PRIMEIRA QUALIDADE, 

PARABENIZOU A GESTAO POR AQUELA ESTRADA, AO ENTRAR EM 

JATOBA LOGO APÓS O MESMO CONTOU CINCO MAQUINAS, DOIS 

CARROS PIPAS E UMA CAÇAMBA TRABALHANDO, AO VOLTAR NO 

PERIODO DA NOITE ESSAS MAQUINAS AINDA ESTAVAM TRABALHANDO 

NAQUELA ESTRADA, RECORREU A GESTAO MUNIICPAL QUE REALIZE 

ESSE PLANEJAMENTO DE RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS EM 

PRIORIDADES, ONDE EXISTE UMA FABRICA NO MARRUAS GERANDO 

EMPREGO E RENDA, TENDO UM GRANDE TRAFEGO DE VEICULOS, TEM 

QUE TER UMA PRIORIDADE, REGIAO SERRANA QUE TEM UMA 

PRODUTIVIDADE GRANDE DE ESCOAÇÃO DE PRODUÇÃO, TAMBEM TEM 

QUE TER ESSA PRIORIDADE E PLANEJAMENTO, SABEMOS QUE ONDE 

TEM LOCAIS TURISCOS, MUITAS VISITAS E TRAFEGO DE VEICULOS TEM 
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QUE SE ENCAIXAR EM PRIORIDADES, PARA ASSIM AS OMUNIDADES NÃO 

USUFRUAM SOMENTE DE TRES MESES DE ESTRADA BEM FEITA, ISSO 

CAUSA PREJUIZO PARA AS GRANDNES COMUNIDADES, É RUIM PARA 

COMERCIANTES LOCAIS, FREQUENTADORES E A POPULAÇÃO É 

OBSERVADORA, SOBRE A ILUMINAÇÃO PUBLICA DAS COMUNIDADES, 

ESTAS QUE PAGAM POR ESTA ILUMINAÇÃO E ESTAMOS A BASTANTE 

TEMPO SOLICITANDO QUE FOSSE RECUPERADA A ILUMINAÇÃO DA 

REGIAO DO PÉ DE SERRA, ONDE TEM ILUMINAÇÃO ESTA PRATICAMENTE 

TODA QUEIMADA, SOLICITOU QUE O CALENDARIO QUE FOI REPASSADO 

VENHA A SER O MAIS BREVE POSSIVEL ATENDIDO E REALIZADO, 

NESSAS COMUNIDADES TEM PESSOAS QUE VOTAM JUNTO COM O 

SENHOR PREFEITO, MAIS NÃO TEM CORAGEM DE COBRAR DO MESMO, 

POR JÁ SEREM BENEFICIADOS COM ALGUMA COISA, ESPERANDO 

VAGAS DE EMPREGO PRA ALHHUEM DA FAMILIA, PREJUDICANDO ASSIM 

A  GESTAO, TEMOS QUE CHEGAR E AVISAR O QUE ESTA RUIM PARA QUE 

A GESTAO POSSA TRABALHAR EM CIMA DAQUELA SOLICITAÇÃO, 

SOLICITOU QUE SEJA INSTALADO NESTA CASA O PEQUENO E O GRANDE 

EXPEDIENTE QUE É REGIMENTAL, QUEREMOS QUE QUANDO ACONTEÇA 

ALGUMA SOLCIITAÇÃO DE ALGUM COLEGA VEREADOR, SEJA ENVIADO 

OFICIO A FAMILIA ENLUTADA, POIS ESTA CASA TEM O DEVER DE FAZER 

ISSO, PARA QUE SESSÕES SOLENES ACONTEÇAM NESTA CASA, PARA 

QUE COM UM SIMPLES DECRETO O SENHOR PRESIDENTE COLOQUE O 

VESTUARIO DESCENTE PARA NÓS VEREADORES IGUAL AS DEMAIS 

CASA LEGISLATIVAS, A IMAGEM DESTA CASA TEM QUE SER BEM 

TRABALHADA, QUE A PAUTA DOS PROJETOS DESTA CASA SEJAM 

VOTADAS EM ORDEM DO DIA, QUEREMOS CRIAR UMA AGENDA 

POSITIVA, ESTA CASA SE REUNIR PARA ELENCAR OS PRINCIPAIS 

PROBLEMAS QUE PRECISAM SER RESOLVIDOS, PARA QUE POSSAMOS 

CHAMAR OS DEPUTADOS E TRABALHAR ESSES PROBLEMAS 

PRIORITARIOS, CHAMAR ATENCAO DOS NOSSOS REPRESENTANTES A 

NIVEL ESTADUAL E FEDERAL. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

GENECYO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, SOLICITOU QUE 

PERMANEÇAMOS TRABALHANDO EM SO UM PENSAMENTO EM PROL DE 

UM IPU MELHOR, CADA VEZ MAIS FORTE E DESENVOLVIDO, TRAZER 

MAIS EMPREGO E RENDA A ESTA TERRA, IDEPENDENTEMENTE DE LADO 

A OU B, TODOS ESTAMOS UNIDOS TRABALHANDO PARA QUE NOSSO 

MUNICIPIO VENHA A SER UM MUNICIPIO MELHOR E CADA DIA, ESTAMSO 

AQUI SEMPRE RESPEITANDO E APOIANDO A OPINIAO DE CADA UM PARA 

QUE ESSA CASA CONTINUE TENDO PAZ E HARMONIA TRABALHANDO EM 

PROL DE UM MUNICIPIO MELHOR, REPORTOU-SE A TRISTE SITUAÇÃO 

OCORRIDA NA CASA DA FAMILIA DE SERGIO BALACO, ONDE O MESMO 

FALOU DO OCORRIDO E EXTERNOU SEU APOIO E SOLIDARIEDADE A 

TODA AQUELA FAMILIA, PELO TERROR QUE PASSARAM, SOLICITOU QUE 

O ESTADO DÊ A RESPOSTA A SOCIEDADE IPUENSE O QUANTO ANTES, 
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PARA QUE POSSAMOS CONTINUAR RESPEITANDO E CONFIANDO NA 

POLICIA DO ESTADO DO CEARA, SABEMOS QUE É FEITA DE HOMENS E 

MULHERES RESPONSAVEIS, QUE REALEMNTE TEM O SANGUE DA 

SEGURANÇA PUBLICA EM SUAS VEIAS, QUE REALEMNTE TRABALHAM 

PARA NOS DAR SEGURANÇA 24 HORAS, NÃO UM IRRESPONSAVEL 

DESSE QUE IRÁ SUJAR O NOME TAO HONRADO DA POLICIA MILITAR DO 

ESTADO DO CEARA, PRINCIPALMENTE DO RAIO, POLICIA 

ESPECIALIZADA EM SEGURANÇA, SOLICITAMOS QUE O SENHOR 

GOVERNADOR VENHA A EXPULSAR ESSE ELEMENTO O QUANTO ANTES 

DO QUADRO DA POLICIA MILITAR DO ESTADO DO CEARA, DESEJOU QUE 

SEJA REESTABELECIDO A SAUDE DESTA FAMILIA, PARA QUE RETORNE 

AO SEU LAR, DEUS OS DARA O CONFORTO DE RETORNAR A CASA, 

DEPOIS DESTE OCORRIDO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR MONGA, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, SE SOLIDARIZOU A FAMILIA DE 

ADALTO SOARES PONTES PELO FALECIMENTO DE SUA MATRIARCA, 

DESEJOU BOAS VINDAS AOS COLEGAS VEREADORES QUE RETORNAM 

A ESTA CASA, DESEJOU SAUDE A VEREADOR TIA OLINDA PARA QUE 

POSSA RETORNAR EM BREVE AOS TRABALHOS, ASSOCIOU-SE AOS 

PROJETOS DE INDICAÇÃO APRESENTADOS NESTA NOITE E FALOU DOS 

SEUS PROJETOS APRESENTADOS E A IMPORTANCIA DE SEREM 

ATENDIDOS PELO PODER EXECUTIVO, DIA 17 DE JULHO ESTIVEMOS NO 

PAVILHAO ONDE FOI DADO A ORDEM DE SERVIÇO DAQUELA PRAÇA EM 

TORNO DA ESTAÇÃO, TIVEMOS A ENTREGA DE UM ONIBUS DOS 

UNIVERSITARIOS, PARABENIZOU O COLEGA VEREADOR ADRIANO MELO 

QUE NÃO MEDIU ESFORÇOS PARA ESTA JUNTOS DOS UNIVERSITARIOS, 

PARABENIZOU A VEREADORA ARLETE POR TER ENTRADO COM ESSE 

PROJETO FAZENDO ESSE PEDIDO, PARABENIZAR E AGRADECER AO 

DEPUTADO BRUNO PEDROSA, PARABENIZOU TAMBEM OS 

UNIVERSITARIOS E GESTAO EM NOME DO SENHOR PREFEITO POR TER 

ENTRADO COM UMA EMENDA, SABADO ESTEVE PRESENTE NO DISTRITO 

DE INGAZEIRAS ONDE FOI DADO O PONTAPÉ INICIAL DA TERCEIRA 

EDIÇÃO DA COPA DAQUELA COMUNIDADE, A COPA DA INTEGRAÇAO 

ESTA SE AFUNILANDO, ESTA QUE É UMA DAS MAIORES COMPETIÇÕES 

DE NOSSO MUNICIPIO, JÁ TEMOS FINALISTAS, DESEJOU BOA SORTE A 

TODAS AS EQUIPES QUE DISPUTARAM NESTE FIM DE SEMANA, 

PARABENIZOU O EMPRESARIO RONILSON PELO POSTO DE 

COMBUSTIVEL QUE INAUGUROU MUDANDO OS VALORES DE NOSSAS 

GASOLINAS, EXTERNOU SEU ORGUHO JUNTO AO ESPORTE E AMIGOS, 

SOLIDARIOU-SE A FAMILIA DE SERGIO BALACÓ PELO OCORRIDO, 

DOMINGO SERA O DIA DOS PAIS, PARABENIZOU A TODOS OS PAIS DE 

NOSSO MUNICIPIO EM NOME DO SEU PAI E O HOMENAGIOU. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREAODR IVO SOUSA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

DESEJOU BOA VINDAS AOS COLEGAS VEREADORES PELO RETORNO A 

ESTA CASA, FALOU DA NOSSA ILUMINAÇÃO PUBLICA, NOSSO DISTRITO 
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DE FLORES ESTA A MAIS DE UM MÊS AS ESCURAS E SOLICITOU QUE A 

ENEL FAÇA ESSE TRABALHO DE REPOSIÇÃO DE LAMPADAS PARA QUE 

AQUELE DISTRITO FIQUE ILUMINADO E EM SEGURANÇA, SOLICITOU QUE 

SEJA FEITO ALGUMAS OPERAÇÕES TAPA-BURACOS NAQUELE 

CALÇAMENTO DESTE DISTRITO E A RECUPERAÇÃO DA PASSAGEM 

MOLHADA, REFERIU-SE A FALTA DE AGUA EM NOSSO MUNICIPIO EM 

ESPECIAL NO BAIRRO DA BOA VISTA, CASO ESTE INACEITAVEL POR 

CONTA DOS NOSSOS RESERVATORIOS ESTAREM TODOS CHEIOS, NÃO 

SE SABE SE É FALTA DE CONHECIMENTO TECNICO, MAIS TEM QUE 

COLOCAR ALGUEM QUE FAÇA O TRABALHO DE ENCONTRAR OS 

DEFEITOS E DIFICULDADES DESSA AGUA CHEGAR AS RESIDENCIAS DO 

NOSSO POVO, PARABENIZOU A GESTAO PELO INICIO DA OBRA DOS 

CANTEIROS DO BAIRRO CANUDOS, ESTAMOS ESPERANÇOSOS, 

ACREDITAMOS TAMBEM QUE NOSSA RUA FICARA MUITO BONITA, FALOU 

DE SUA INDICAÇÃO EM QUE SOLICITA POSTES ATE O CEBION NO MEIO 

DOS CANTEIROS, FICARIA UM ESPETACULO,EXTERNOU SEU APOIO 

PARA COM O QUE FOR E BENEFICIO DO POVO, ESTAREMOS AQUI PARA 

AGRADECER E ENALTECER, PRESTOU SUA SOLIDARIEDADE A FAMILIA 

DE SERGINHO BALACÓ PELO OCORRIDO COM SUA FAMILIA, DESEJOU-

LHES UMA OTIMA RECUPERAÇÃO, EXTERNOU SUA PREOCUPAÇÃO 

DIANTE DESTE CASO POR SE TRATAR DE UM POLICIAL, ESPERAMOS 

QUE NO MINIMO ELE SEJA EXPULSO DA CORPORAÇÃO. FEZ USO DA 

TRIBUNA A VEREADORA ARLETE, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

DESEJOU BOAS VINDAS AOS COLEGAS VEREADORES QUE RETORNAM 

A ESTA CASA, ENALTECEU OS TRABALHOS DOS COLEGAS QUE 

DEIXARAM ESTA CASA POR CONTA DO RETORNO DOS VEREADORES DE 

DIREITO, QUE DEIXARAM SEU LEGADO DE TRABALHO POSITIVO, 

REFERIU-SE A SUA COLEGA VEREADORA TIA OLINDA DESEJANDO-A 

MUITA SAUDE PARA QUE RETORNE O MAIS BREVE POSSIVEL, NA 

EMINENCIA DE UMA DATA TAO MARCANTE E ESPECIAL POIS PARA A 

MESMA DIA DOS PAIS É UMA DATA TAO VENERADO QUANTO O DIA DAS 

MÃES, POR TER UM AMOR INFINITO POR SEUS PAIS, EM NOME DE SEU 

PAI E SEU ESPOSO A MESMA ABRAÇOU E PARABENIZOU A TODOS OS 

PAIS DE NOSSO MUNICIPIO, TEVE A OPORTUNIDADE DE VISITAR VARIAS 

LOCALIDADES DE NOSSO MUNICIPIO, MANUINO, BAIXA LARGA, SÃO 

FELIX, MARRUAS, FLORES ENTRE OUTRAS, VISITANDO AMIGOS 

BUSCANDO OUVIR REINIVIDICAÇÕES, RECEBER RECONHECIMENTO DE 

MUITOS, QUE É O QUE FAZ COM QUE POSSAMOS DA CONTINUIDADE AO 

NOSSO TRABALHO, ESTE QUE É DIGNO E HONRADO, QUE TEM COMO 

PRIORIDADE ATENDER A NOSSA QUERIDA POPULAÇÃO DE IPU, DIZ TER 

PARTICIPADO DA ORDEM DE SERVIÇO DA SEGUNDA ETAPA DAS 

ENTRADAS DE NOSSA CIDADE, QUE BREVEMENTE SERAO 

INAUGURADAS, ORDEM DE SERVIÇO DA REFORMAS E CONSTRUÇÕES 

DE CANTEIROS CENTRAIS DE NOSSO MUNICIPIO, SEIS RUAS E 
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AVENIDAS INICIALMENTE SERAO AGRACIADAS, OBJETO DE PROJETO DE 

INDICAÇÃO DA MESMA E EXTERNOU SEUS AGRADECIMENTOS AO 

PREFEITO SERGIO RUFINO POR ATENDER A MAIS ESSA SOLICITAÇÃO, 

PARTICIPOU DA ENTREGA DE CINCO AMBULANCIAS PARA NOSSA 

POPULAÇÃO, PREFEITO DE NOSSO MUNICIPIO BUSCANDO MELHORAR A 

QUALIDADE DE VIDA POVO, DANDO UMA MELHOR ASSISTENCIA A SAUDE 

DE NOSSA QUERIDA POPULAÇÃO, PARTICIPOU DA ORDEM DE SERVIÇO 

DA REFORMA DA PRAÇA DO PAVILHAO E A CONSTRUÇÃO DA PRAÇA DA 

ESTAÇÃO, PROJETO DE INDICAÇAO TAMBEM APRESENTADO PELA 

MESMA, EXTERNOU SUA FELICIDADE PELOS IPUENSES SEREM 

MERECEDORES DESSAS AÇÕES, PARTICIPOU TAMBEM DA ENTREGA DO 

ONIBUS DOS UNIVERSITARIOS, QUE TAMBEM FOI PROJETO 

APRESENTADO PELA MESMA E GRACAS AO ESFORÇO DO PREFEITO 

SERGIO RUFINO JUNTO O DEPUTADO BRUNO PEDROSA E O 

ENGAJAMENTO DO VEREADOR ADRIANO E UNIVERSITARIOS, UMA 

UNIAO DE AÇÕES QUE GRACAS A DEUS ESSE SONHO VIROU REALIDADE, 

REPORTOU-SE SOBRE AS PERDAS QUE TIVEMOS EM NOSSO MUNICIPIO 

E SOBRE O OCORRIDO NA CASA DE SERGINHO BALACÓ, QUE GRACAS A 

DEUS SE RECUPERANDO BEM, EXTERNOU SEU PONTO DE VISTA DIANTE 

O USO DE ARMA PARA SOCIEDADE, SERA SE O POVO DESSE PAÍS ESTA 

PREPARADO PARA POSSUIR ARMAS? A CONCLUSAO É QUE NÓS 

BRASILEIROS AINDA NÃO TEMOS CULTURA PARA POSSUIR ARMAS. FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR EVALDO, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, DESEJOU BOAS VINDAS AOS COLEGAS VEREADORES QUE 

HOJE RETORNAM A ESTA CASA, TIVEMOS UM RECESSO 

ACOMPANHANDO O PREFEITO SERGIO RUFINO EM VARIAS AÇÕES 

COMO JÁ FOI CITADO AQUI, ENTREGAS DE ONIBUS, AMBULANCIAS, 

ORDENS DE SERVIÇOS, NO DECORRER DESTA SEMANA AINDA 

TEREMOS MAIS ORDEM DE SERVIÇOS, COSTUMAMOS AS VEZES OUVIR 

DA OPOSIÇÃO QUE PREFEITO SO FAZ OBRAS EM ANO ELEITORAL, E 

NOSSO PREFEITO TEM FEITO MUITO DIFERENTE, TODO ANO TEMOS 

MUITAS OBRAS EM ANDAMENTO, AGORA TEMOS VARIAS OBRAS EM 

NOSSA CIDADE EM CONSTRUÇÃO NO QUAL O MESMO APROVEITOU 

PARA VISITAR, TEMOS CONSTRUÇÃO DAS ENTRADAS DA CIDADE, 

CANTEIROS CENTRAIS, MATADOURO, MATERNIDADE E REFORMA DA 

EMERGENCIA DE NOSSO HOSPITAL MUNICIPAL, CAMPINHO DE GRAMA 

SINTETICA, CRECHE NAS PEDRINHAS, SÃO VARIAS QUE É DIFICIL 

LEMBRAR DE TODAS, FOI DIVIDIDO EM TODOS OS ANOS E NOSSA 

CIDADE FOI CONTEMPLADA COM MUITAS OBRAS E POR ISSO QUE HOJE 

ESTA DIFERENCIADA E AVANÇANDO, OUVIMOS ABSURDOS QUE O 

PREFEITO NÃO FEZ NADA E O MESMO DIZ ACHAR ENGRACADO MAIS 

SABEMOS QUE A QUESTAO É SE OPOR POR OPOR, SE SOLIDARIZOU A 

FAMILIA DE SERGINHO BALACÓ, FEZ UMA REFLEXÃO ONDE O PAÍS ICOU 

DO LADO DE UM PRESIDENTE QUE EM SEU DISCURSO TRAZIA A 
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LIBERAÇÃO DAS ARMAS, PODIAMOS VER QUE ESSE RAPAZ ERA PRA 

TRAZER SEGURANÇA POR SER UM SOLDADO O BATALHAO DO RAIO, 

RESPONSAVEL POR FAZER SEGURANÇA, ACABOU EM TAMANHA 

TRAGEDIA, NOS MOSTRANDO QUE MESMO AQUELE QUE ENTRE ASPAS 

ESTAO PREPARADOS E QUALIFICADOS COM A ARMA NA MAO AINDA SE 

TORNA PERIGOSO, IMAGINA VOCE SER FAVORAVEL POR ARMAR A 

POPULAÇÃO BRASILEIRA, QUANDO SE FEZ UMA GRANDE CAMPANHA 

POR DESARMAMENTO E AGORA RETORNA AO DISCURSO DE QUERER 

ARMAR A POPULAÇÃO, O MESMO EXTERNOU SER CONTRA, SERIA A 

FAVOR SE FOSSE A INSTINÇÃO DA ARMA, ARMAR A POPULAÇÃO PARA 

O MESMO É UM ATO DE INSANIDADE DE QUEM DEFENDE, REFERIU-SE A 

REFORMA DA PRAÇA PEDRO CESAR TAVARES SOLICITADO PELO 

COLEGA VEREADOR MONGA, ONDE EM 2019 O MESMO TORUXE UM 

PROJETO DE INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO PARA QUE FOSSE 

IMPLANTADO UMA BRINQUEDO PRAÇA NAS PRAÇAS DE NOSSO 

MUNICIPIO E POSTERIORMENTE O SENHOR PREFEITO FOI ATRAS E 

CONSEGUIU QUE ESSA OBRA DO GOVERNO DO ESTADO FOSSE 

IMPLANTADO NA PRAÇA PEDRO CESAR TAVARES, NOSSA CIDADE FOI 

CONTEMPLADA, POR PROBLEMAS BUROCRATICOS NÃO FOI INSTALADO 

AINDA POR CONTA DE UM DOCUMENTO, QUE JÁ ESTA SENDO BUSCADO 

SOLUCIONAR ESTA PENDENCIA. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR EM 

NOME DE DEUS DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA. EU, 

MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS LAVREI E ASSINEI APRESENTE ATA. 

EM, 06 DE AGOSTO DE 2019. 


